
ATA DOS TRABALHOS DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dezesseis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifí -
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sexta sessão
ordinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente
David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e,
Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Ve-
readores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade,
sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 09/06/2025. Foram lidas correspon-
dências de diversos órgãos as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foi lido um requeri-
mento de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando o uso do plenário da Câma-
ra, no próximo dia 18, a partir das 18h, para realização de uma reunião pública sobre a política munici -
pal de transporte estudantil. A Mesa recebeu ofício de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma -
guim, reiterando a publicação do Ato da Mesa nº 001/2025 no Diário Oficial Eletrônico do Municipal e
solicitando as devidas providências. Por meio do ofício nº. 151/2025, recebemos do Executivo Munici-
pal, o Projeto de Lei nº 016/2025, que dispõe sobre a permissão de uso, para fins de exploração co-
mercial de bens imóveis públicos e dá outras providências, o qual foi encaminhado para as Comissões
de Justiça e de Finanças para os devidos pareceres. Através do ofício nº 152/2025, recebemos do Exe-
cutivo Municipal, os seguintes Projetos de Leis: nº 017/2025, que dispõe sobre a Política de Desenvol-
vimento  Urbano  e  o  Plano  Diretor  de  Desenvolvimento  da  Estância  Climática  de  Caconde  e,  nº
018/2025, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo no Município da
Estância Climática de Caconde e dá outras providências. Ambos os Projetos foram encaminhados para
análise de todas as Comissões Permanentes da Câmara. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça
e Redação, o Projeto de Resolução nº 001/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim, que acrescenta o Título XII ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Caconde, instituindo
normas sobre a realização de Audiências Públicas como instrumento da participação popular. Foram li-
das e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: de autoria do Verea-
dor Daniel Feliciano:  (184)  Indicando ao senhor Prefeito que estude a possibilidade de realizar a
manutenção e pintura do Portal de saída da cidade em direção a Tapiratiba; (185) Indicando ao se-
nhor Prefeito que estude a possibilidade de realizar a manutenção dos postes de iluminação do entor-
no do Portal de saída da cidade em direção a Tapiratiba; (186) Indicando ao senhor Prefeito que estu-
de a possibilidade de tapar o buraco existente na Rua Dr. Paiva Dutra, localizada no Bairro Santo Antô-
nio e, (187)   Indicando ao senhor Prefeito que estude a possibilidade de realizar a roçagem e implan-
tação de sinalização na estrada que dá acesso à Escola Conceição, localizada no bairro Conceição, zona
rural do município. de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (188) Indicando ao sr. Prefeito que
seja estudada a possibilidade de realizar a manutenção da iluminação pública no Bairro Alto da Boa
Vista; (189) Indicando ao sr. Prefeito que seja estudada a possibilidade de realizar a manutenção da
iluminação pública no Bairro São José; (190) Indicando ao senhor Prefeito Municipal que por meio dos
órgãos competentes, intensifique a fiscalização contra o desmatamento na região da Represa; (191)
Indicando ao senhor Prefeito, que seja estudada a possibilidade de realizar a manutenção da ilumina-
ção pública no Distrito Industrial de Caconde e, (192), de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipolli-
ni, Edson do Nascimento e Paulo Sérgio Cotrim Guedes, indicando ao senhor Prefeito que seja estuda-
da a possibilidade de instalar uma lixeira próxima à caixa d’água na Praça da Avenida da Liberdade.
Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, as seguintes proposituras: Projeto
de Lei nº. 013/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a prorrogação do prazo de adesão ao
Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde, instituído pela Lei Mu-
nicipal nº 2996, de 19/03/2025, e, Moção nº014/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira
Júnior e demais, de Pesar à família do sr. João Nory. Recebemos, ainda, o Parecer nº 010/20255, das
Comissões de Justiça e de Finanças, com relação ao Projeto de Lei nº 007/2025, do Executivo Munici -
pal, que altera o Art. 6º da Lei nº 2829, de 12/09/2023, que dispõe sobre a regulamentação do trans-
porte remunerado privado individual de passageiros e dá outras providências e suas Emendas Modifi-
cativas. Cópia do referido parecer será enviada ao Executivo para as devidas providências. Em seguida,
não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos
Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os
Vereadores Daniel Feliciano, Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Sou-
za, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com
os demais membros das referidas Comissões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuan-
do, passou-se à  TRIBUNA LIVRE. Previamente inscrito, usou da palavra o cidadão e ex-vereador
Sandro Aparecido Martins, solicitando apoio de todos os Vereadores a duas causas que afetam o funci -
onalismo público municipal, a transformação do cargo de motorista de ambulância em condutor de am-
bulância e a complementação da cesta básica, onde a Prefeitura ofereceria aos servidores, além da



cesta, um ticket e R$ 350,00. Logo após a sua fala, os Vereadores Adilson Severino de Souza e David
Antonio Teixeira Júnior manifestaram o apoio da Casa ás reivindicações. Em seguida, foi feita a Cha-
mada para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a re-
querimento assinado por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por una-
nimidade, as seguintes matérias:  Projeto de Lei nº. 013/2025, do Executivo Municipal,  que
dispõe sobre a prorrogação do prazo de adesão ao Programa de Recuperação Fiscal do Município da
Estância Climática de Caconde, instituído pela Lei Municipal nº 2996, de 19/03/2025, após comentários
dos Vereadores Adilson Severino de Souza e David Antonio Teixeira Júnior. Moção nº014/2025, de
autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e demais, de Pesar à família do sr. João
Nory, após comentários do Vereador autor da propositura. Terminada a Ordem do Dia e não havendo
matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu
a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim, Daniel Feliciano, Elizabete Biondi, Adilson Severino de Souza, Francisco
de Assis Xavier Monteiro e David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente
agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para cons-
tar,  mandou  lavrar  a  presente  ata,  que  depois  de  lida,  se  aprovada,  será  por  mim  assinada,
, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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